

Informazione Regolamentata n. 0771-17-2021

Data/Ora Ricezione 25 Febbraio 2021 20:10:29

MTA

Societa' : BIOERA

Identificativo : 142837

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : BIOERAN01 - Chiesa

Tipologia : 3.1

Data/Ora Ricezione : 25 Febbraio 2021 20:10:29

Data/Ora Inizio : 25 Febbraio 2021 20:10:30

Diffusione presunta

Oggetto : Bioera S.p.A. - Deserta l'assemblea

straordinaria degli azionisti del 25 febbraio

2021 in seconda convocazione

Testo del comunicato

Vedi allegato.





COMUNICATO STAMPA

BIOERA S.p.A.

Deserta l'assemblea straordinaria degli azionisti del 25 febbraio 2021 in seconda convocazione

* * *

Milano, 25 febbraio 2021 – Bioera S.p.A. ("Bioera" o la "Società") informa che l'assemblea straordinaria degli azionisti della Società prevista in data odierna, in seconda convocazione, è andata deserta; l'assemblea è pertanto convocata, in terza convocazione, per il giorno 26 febbraio 2021, secondo le modalità indicate nell'avviso di convocazione pubblicato in data 23 gennaio 2021 e disponibile sul sito internet della Società www.bioera.it sezione Investor Relations.

Bioera S.p.A.

Bioera S.p.A. è una società per azioni con sede a Milano e quotata a Piazza Affari (segmento MTA) che opera quale *holding* di partecipazioni.

La principale controllata è *Ki Group Holding S.p.A.* (società quotata sul mercato AIM-Italia, organizzato e gestito da Borsa Italiana S.p.A.) attiva, per il tramite delle proprie controllate, nel settore della distribuzione all'ingrosso, commercializzazione e produzione di prodotti biologici e naturali, prevalentemente nel territorio nazionale, e principalmente attraverso canali specializzati (alimentari biologici, erboristerie, farmacie).

Per ulteriori informazioni:

Bioera S.p.A.

Investor relator Ing. Canio Giovanni Mazzaro Tel: 02/8396.3432

E-mail: segreteria@bioera.it

Fine Comunicato	n.0771-17
-----------------	-----------

Numero di Pagine: 3